

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia (WE) nr 1987/2006 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 20 grudnia 2006 r. w sprawie utworzenia, funkcjonowania i użytkowania Systemu Informacyjnego Schengen drugiej generacji (SIS II)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 381 z dnia 28 grudnia 2006 r.)

Strona 4, motyw 3 zdanie drugie oraz przypis 5:

zamiast: „Decyzja Rady 2006/ ⁽³⁾ .../WSiSW z dnia w sprawie utworzenia, funkcjonowania i użytkowania systemu informacyjnego Schengen drugiej generacji (SIS II) stanowi (...).

⁽³⁾ Dz.U.: proszę wstawić numer i datę przyjęcia niniejszej decyzji.”,

powinno być: „Decyzja Rady 2007/533/WSiSW z dnia 12 czerwca 2007 r. w sprawie utworzenia, funkcjonowania i użytkowania systemu informacyjnego Schengen drugiej generacji (SIS II) ⁽³⁾ stanowi (...).

⁽³⁾ Dz.U. L 205, 7.8.2007, s. 63.”.

Strona 15, art. 27 ust. 3 oraz strona 16, art. 31 ust. 6:

zamiast: „decyzji 2006/XXX/WSiSW”,

powinno być: „decyzji 2007/533/WSiSW”.
